



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho

RETIFICACAO Nº3/2025/CGEX/DDE-MUZ/MUZ/IFSULDEMINAS

12 de março de 2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL n. 25/2025

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA – CURSO DE
INFORMÁTICA BÁSICA

Onde se lê:

2 - Do Curso e Quadro de Vagas

NOME DO CURSO	TOTAL DE VAGAS	CARGA HORÁRIA	PÚBLICO	MODALIDADE
Curso de Informática Básica	100	20 h	Alunos e membros da comunidade com acesso à internet.	EAD Via google meet

Leia-se:

2 - Do Curso e Quadro de Vagas

NOME DO CURSO	TOTAL DE VAGAS	CARGA HORÁRIA	PÚBLICO	MODALIDADE
Curso de Informática Básica	540	20 h	Alunos e membros da comunidade com acesso à internet.	EAD Via google meet

Documento assinado eletronicamente por:

- **Juliana Cristina dos Santos, COORDENADOR(A) DE EXTENSAO - CHEFSETOR - MUZ - CGEX**, em 12/03/2025 11:55:22.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 533479

Código de Autenticação: 275c5b7596



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais